

Mødereferat: Afdelingsbestyrelsen – afd 12

Møde dato: 15/6 2016

Tilstede: Birthe, Marianne, Claus, Arne

Fraværende: Manuela

Bestyrelse: Arne + Claus er på valg. Begge genopstiller.

Gennemgang af markvandring med kommentarer:

Toilet ved gildesal (i bestyrelses-rum) anslås til 100.000 kr. Vi dropper det.

Knallert/Elcykel skure: Brugere (og ikke alle) skal have nøgler
Ifm carporte og ved vaskepladsen

Carporte: Tages op til generalforsamling. Arne skaffer venteliste fra Nina. Birthe går evt runde til beboere og spørger om behov.

Opmaling på P-pladser – er bestilt af Jesper

Ujævne skråning på bakken: Ønskes buskryddet 2 gange årligt

Træer ved hundgård: Ønskes beskåret til efteråret, når Thorvald er tilbage

Bilvask: Foreslår at vi får vaskekort-ordning. Evt både vand/el. Gæt 15.000 kr.

Årlig cykelrunde tiltrængt i kælder.

Barnevogne: Forslag om at benytte gamle skralderum (et i hver blok). F.eks. kan familier med 0-5årige låne nøgler for 50kr/stk (eller kort)

Container: Få en til efteråret + info udsendes i god tid inden

Trampolin/badebassin: Fravælges aht sikkerhed for børn.

Petanque bane / Skak-fliser i græs: Evt på græs mod afd 10. Undersøges.

Affaldsposer: Bliver fremover omdelt af Jasmin.

Utæt køkken: Flere har klaget over utæt isolering i køkkener. Omfang undersøges.

Pavillon/grillplads: Forslag om plads til 2 borde m bænke + muret grill og overdækning. Claus undersøger muligheder. Evt bålsted med fastlænket bålfad nærved.

Diverse:

- Vi har bedt Frank S ansat om ikke at støje inden kl 8.
- Der parkeres stadig på de gule felter på P-pladser
- Marianne tømmer bestyrelses rum for gamle flasker

Næste møde: mandag 8/8 kl 17 i Bestyrelsesrum i kælderen